

网曝公园珍贵石雕流入古玩市场

古玩市场一老板称是从连云港新浦公园借来的,公园负责人表示毫不知情

近日,有网友发帖称连云港市新浦公园在维护改建过程中,将一对具有五百年历史的石狮子卖到了该市海州古玩市场。快报记者对此展开调查,据了解,古玩市场一位老板称石狮是市场开业时从公园借来摆放的,而新浦公园负责人则对石狮的去向表示毫不知情,相关学者专家在看过照片后表示暂时还不能判定石狮的具体来历以及是否属于文物,但肯定石狮之前确实是在新浦公园。

□见习记者 王晓宇 文/摄



两尊石雕摆放在古玩市场门口

网曝: 公园五百年石狮被卖了

记者从网上找到了名为“新浦公园五百年古董石狮落入黑手?”帖子,文中称:“近日新浦公园维护改建,石狮子被移至海州区四季农产品市场内的古玩市场,网友纷纷猜测担忧,很多人表示卖掉的不仅是集体财产,并且是自己成长的记忆。”帖中还称被转移的这对石狮子是明朝流传至今的古董,至今有500余年历史。

该帖有一个原帖链接,由网友“非请勿入”发表于去年的11月25日,帖子称:“原本在公园东门的两个石狮子现在却在四季农产品交易市场内的奇石交易市场内看家护院!这两个石狮子少说已经有500多年的历史,应该属于古董级了,岂能就此卖掉?”文章后面还配有多张已经被运到古玩市场的石狮照片。众多网友纷纷跟贴对石狮去向表示担忧和惋惜,并对公园的做法表示愤慨。几位匿名网友称,自己小时候曾经在石狮上嬉戏过,

如果被卖掉,就等于卖掉了大家儿时的记忆。

古玩市场一老板: 是从公园暂时借来的

记者在海州区四季古玩市场正门口见到了这对石狮子,两只狮子被分别摆放在大门的两侧,左右相望,远看是一对狮子,近看却是猴面狮身,每只都有将近1.7米高度,均为整石雕刻而成,比较古旧,在大门右侧坐北望南的石狮头部有一片黑色的油漆。市场内有人告诉记者,市场刚开业时这对狮子就摆在这里了。

由于接近年关,古玩市场很多外地生意人已经关门回家,整条街面只剩下两个店铺在营业,记者向其中一位老板打听石狮的来历,他一开始表示并不知情,但当记者称想购买时,他说可以帮忙联系一下,随后他电话联系了一位高姓老板,但是对方称无论多少钱都不出售。

记者随后设法联系到了这位高老板,他表示,石狮是古玩市场去年12月19日开业时从新浦公园借来的,绝不对外出售,

以后还会还回去。

而市场管理处的陈经理则表示,对市场是否从新浦公园借过石狮一事并不知情。

公园负责人: 不知道石狮何时被弄走

据了解,新浦公园设施陈旧老化,新浦区政府正在对其重新规划改造,在此过程中涉及到部分场馆的拆迁工作。

记者找到了新浦公园管理处主任苗学勇,向其求证石狮是否属于公园,是否被公园卖到古玩市场,作为公园的负责人苗学勇,一会儿说不知道这个事情,一会儿又说也许是公园的东西,“这东西到底是不是属于我们的不知道,公园改造一直在忙于拆迁,都没注意到这对狮子,究竟是什么时候被弄走的也不清楚。”另一位工作人员称,这对石狮子原来摆放在花卉馆门口,可能是在花卉馆拆迁的时候,被花卉馆的人顺便带走的。

苗学勇还带领记者在公园的最里面找到了一对崭新的石狮,这对石狮原本摆放在公园的

门口,因为公园改造而被搁置一边,苗学勇肯定记者在古玩市场所见的石狮绝不是公园门口的。

苗学勇最后表示,公园将尽快安排人员去古玩市场了解情况,如果确定石狮确实为公园所有,公园将尽快将其要回,不让它流失。

专家学者: 暂无法确定是否为文物

昨天上午,记者找到了新浦区政府地方志办公室副主任李云高老先生,他说以前确实在公园看到过这对狮子,原来是摆放在公园门口,后来被替换掉了。新浦区文化局文物管理办公室主任刘志成说:“以前确实听说公园有对狮子,但是在我们的第三次文物普查的时候并没有见到,所以就没有登记,听说当时被埋了。”对于网友所说的石狮有五百年历史,记者带着照片找到了连云港市重点文物保护单位研究所所长高伟,高所长表示:“看不到具体的物体,仅靠照片比较难断定它的来历,不经过研究也无法断定其具体的年代。”

新闻速览

政府重奖优秀企业 各送一架私人飞机?

政府回应,有过想法没行动

快报讯(记者 王玉)昨天,网友“横刀”在新溧阳论坛爆料,常州市政府奖励飞机一架!为了祝贺溧阳上上电缆2011年销售超百亿。同时获得飞机奖励的还有溧阳另外三家企业:华鹏、申特和金锋水泥。这是传言还是事实?昨天,快报记者向溧阳相关部门进行了求证,得到的却是否定的答案。

昨天下午,据溧阳市政府相关负责人回应,奖励企业飞机的说法子虚乌有,当初政府为了表彰销售额超百亿的企业和鼓励企业自身加快转型升级,市委市政府确实有过这样的想法,准备给四家销售超百亿的企业每家奖励一架价值90万的私人小飞机,但是在新闻发布会前晚,溧阳市委市政府主要领导连夜进行了紧急讨论,考虑到如果重奖给企业私人飞机,肯定会在社会上引起强烈的反响,经过慎重考虑,决定还是以精神表彰为主,取消了重奖销售额超百亿企业私人飞机的决定。

江苏“专转本” 计划招生1.2万人

快报讯(记者 谢静娴)江苏省2012年选拔优秀专科生转本科学学习(简称“专转本”)工作即将启动。昨天,江苏省教育厅公布了今年专转本的详细选拔办法。

据介绍,今年江苏省“专转本”计划共12000人,安排在普通民办高校(含独立学院、民办二级学院)。各高校单独为“专转本”学生组建班级,不得插班学习。普通高职(专科)学生、江苏省具有普通高职(专科)学历的退役士兵“专转本”实行全省统一考试选拔的办法;五年一贯制高职的五年级在籍学生“专转本”在学生符合条件、自愿报名的基础上,由接收院校组织考试,择优录取。

普通高校高职(专科)二年级、三年级统考科目及分值相同,分开命题。考试时间定为4月21日。全省统一考试结束后,由省教育厅统一划出二年级、三年级录取资格线。“专转本”学生统一转入本科三年级学习。

江苏个体工商户 突破330万户

快报讯(记者 孙羽霖)昨天,江苏省工商行政管理年度工作会议在南京召开。江苏省工商行政管理局局长余义和在会议上总结了2011年江苏省工商系统取得的成绩,并指出2012年工商部门要多关注中小型、微型企业的发展,帮助企业改善企业发展环境。

据了解,截至2011年底,全省实有内资企业13.91万户,注册资本(金)22942.18亿元,外资企业5.30万户,注册资本3050.09亿美元;私营企业119.79万户,注册资本36197.13亿;个体工商户330.41万户,资金数额2817.20亿元,农民专业合作社4.60万户。2011年全省新申请商标注册70718件,新增国内商标注册58075件,有效注册商标总数35万件;新增行政认定驰名商标88件,总数达到287件,新增省著名商标323件。此外,全省工商部门还通过专项行动,捣毁制假售假窝点229个,立案查处违法案件4080件,占全省行政执法机关查处案件总数的一半。

网传“芦苇秆筑堤坝” 是真是假?》后续

南官河河堤 已装上护栏



经媒体报道后,河边已装上护栏
快报记者 陈超 摄

快报讯(记者 金辰 陈超)今年1月初,一则“芦苇秆当钢筋筑堤坝”的新闻引爆网络,快报于1月6日以《网传“芦苇秆筑堤坝”是真是假?》为题报道此事。昨日记者获悉,发生车祸的南官河河堤已经装上护栏。

2011年12月30日晚上11点30分左右,泰州市高港区一男子在家门口倒车的时候,由于方向失控,汽车坠入南官河中。事后当地市民指南官河河堤上护栏缺失是造成车祸的重要原因。事情发生后,当地政府表态尽管“芦苇秆当钢筋筑堤坝”与事实不符之处,但他们会在南官河岸增设防护栏和警示标志,并加强日常管护。

昨日记者在南官河现场看到,护栏和警示标志已经装好,进入南官河岸的路也因为该路不属于机动车道而竖了禁止车辆进入的标志。住在河边的老百姓说:“政府这回的动作真快,我们也放心多了。”

女婴被发现在菜田中死亡 网友悬赏2000元征集线索

一个刚在襁褓中的女婴在一块菜田里被发现,可悲的是,发现的时候女婴已经死亡,警方排除了他杀的可能。有人认为,孩子是活活被冻死的。是谁把孩子丢弃的?他(他们)为什么要这么做?

一位网友在得知此事后发悬赏帖,表示愿意悬赏2000元征集破案线索,还留下了当地派出所的号码。警方经过多方走访,目前仍未获得有价值的线索,他们希望通过媒体找到弃婴者。

网友发帖悬赏征集 弃婴死亡线索

“良心有木有?良心被狗叼走了?本人悬赏2000元人民币,征求破案线索”,近日,镇江网友“专打航母”在网上发帖,他说,前几天得知一件让人愤慨的事情,在大港北角村一个菜田里发现了一个刚刚死亡的女婴。

“当时发现时,女婴是用一花的包裹包着,旁边还放了个洋娃娃,尿不湿上还有大便,估计是夜里丢弃。”他猜测,女婴是冻死的,“夜里零下几度啊,还不被冻死吗?”针对此事,他向网上派出所进行了求证,答复是的确为事实,“俺的心都快碎了,这究竟是什么原因?”

出于义愤,“专打航母”在网上以悬赏征集线索的办法找寻弃婴人,并“吁请附近各村知情人,医院,计生工作者,有线索的能向公安机关举报,揪出弃婴者!”他还表示,“如果您嫌少,咱们还可以再商量。”

有人猜测弃婴是活活冻死的

“1月4日早上,大港北角村的确发生这样一起事情。”大港派出所办案民警介绍,接到报警后,他们立即来到了弃婴现场,进行隔离。

经查看,被丢弃的是一个尚在襁褓中的女婴,像似刚出生不久的婴儿,发现时已经全身冰凉,用包裹包着。法医现场进行体表检查,确认婴儿已死亡,体表无异常情况,排除他杀的可能,遂通知殡仪馆将死婴存放冰柜,等候调查处理。

女婴是在丢弃前就已死亡?还是丢弃以后被冻死的?目前尚无任何明确的说法。但有人猜测,后者的可能性比较大,假设是丢弃前死亡的,其家人肯定也要采取某些措施,将其妥善处理,而不会将孩子包得好好的放在外面。

据警方介绍,事发后,大港派出所已安排人员对周围村庄进行走访,同时也到附近乡镇

医院、诊所调查,并发布征集线索的公告,希望找到目击者和线索提供者,但是到目前为止没有得到有价值线索。

法律界人士称如弃婴成立可定故意杀人罪

法律界人士认为,不管丢弃婴儿者是何身份,有什么客观原因,他们的做法已经涉嫌犯罪。

有法律界人士认为,“丢弃婴儿可以被定性为遗弃罪,婴儿没有任何生存能力,天气又那么冷,作为丢弃婴儿的人不可能不明白这一点,而且,从婴儿被发现的地点来看,这是一处偏僻的菜田,将婴儿遗弃在没有行人或人迹罕至的地方,放任婴儿死亡,则可以定为故意杀人罪。”

警方表示,希望有目击者或知情者在看到报道后和警方联系并提供线索,大港派出所电话:0511-83375110。

通讯员 刘小虎
记者 刘劲松